AocKnoelg

1. 'Evog KaTaokeuaoTnC Kade evdladepetal va avaueifel tpla eldn kadé yla va ApEeL EVa TEAIKO
pelypa 8.000 kAwv. O kaTaokeuaotnc xpeldletal yU' autd va ayopdoel 8.600 KIAG Un
eneéepyaOUEVOU KadE €xovTag oUVOALKO kooTog 60.000 supw. To kABe elboc kadé koatilel 7,
7,2 Kal 6,6 eupw ava KIAO, AvTioToLXa. 2TNV AVALELEN TOU KODE, EVAC TIEPLOPLOUOC Elval OTL TO
TIOOO TWV KOKKWVY ToU TpwTtou eidouc elval to pood tou deutepou. Na Bpeite av untdpyel €vag
ouUVSUACUOC TWV TPLWV ELOWV KOKKWV TIou Ba 0bnyroetl 0" éva TeAKO pelypa Twy 8.000 KIAWV
kal Ba kavorolel TLg mapamavw npoinmobEoeLs.

Anavinon x = 2025 y = 4050 z = 2525.

2. Alvovrtat ot flowoelg SUo euBelwv otov R3

R

Atepeuvriote TnV Béon twv euBelwy otov R3. Edv auTég TéUvovtal Ppeite To onpeio TopAg
TOUG.
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3. Alvovrtat ot flowoelg SUo evBelwv otov R3

X -1 2 X 1 2
[y] = 1| +s|-2 Kol [y] =|-1|+t| -1
z 1 4 z 4 3

Atepguvriote TnV Béon twv euBelwyv otov R3. Edv auTég Téuvovtal Ppeite To onpeio TopAg
TOUG.

4. Afvovtat ol e€lowoelc Svo emumédwy otov R3

4x+ y— 7z =10 (E1)
x+ 4y— z =3 (E2)

Atepeuvrote TnVv Béon twv emutédwy otov R3. EQv autd tépvovtat PBpeite TNV TORAC TOUC.

5. Alvovtal oL e§LOWOELC evdg emutéSou kal piag euBetag otov R3

4x+ y—7z =10
X 1 -1
HNFIEE
z 1

3
0

Atepeuvriote TnV Béon tou emumédou kot Tne euBelac otov R3. Edv autd tépvovtal Ppeite

TNV TOUAG TOUG.
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6. Alvovtal ol eflowoelg evdc emutédou kat piag euBeiac otov R3

4x+ 3y— 5z =11
X 2
UNERIE
z 3

Atepeuvriote TnV Béon tou emuédou kot Tne euBelac otov R3. Edv autd tépvovtal Ppeite
TNV TOUAG TOUG.
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7. Alvovtal ol e§LOWOELC evdg emutéSou kal piag euBetag otov R3

2x+ 3y— 2z =5
x 2
RERIE
z -1

Atepeuvriote TnV Béon tou emutédou kot Tne euBelac otov R3. Edv autd tépvovtal Bpeite tnv
TOUNAC TOUC.
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8. Alvovtat ol e§lowoelc Svo emutédwy otov R3

2x + 4y — 14z =10 (E1)
x + 2y— 7z =3 (E2)

Atepeuvriote TNV Béon twv emutédwv otov R3. EQv autd tépvovtat Ppeite TNV TOUAC TOUC.

9. Alvovtat ot eflowoelc Svo emumédwy otov R3

2x+ 6y— 10z = 20 (E1)
x+ 3y— 5z =10 (E2)

Atepeuvriote TnVv Béon twv emuédwy otov R3. EQv autd tépvovtat Ppeite TNV TORAC TOUC.



H Abon tng Aoknong 4

Alvovtat ot eflowoelg SUo emumédwy otov R3

4x+ y— 7z =10 (E1)
x+ 4y— z =3 (E2)

Atepeuvnote T Béon Twv emmédwy otov R3. Edv autd tépvovtal Ppeite TNV TOUAS TOUC.

Abaon

o . . L4 1 , ,
EAEyXOUE TOUG AOYOUG TWV CUVTEAEOTWY TWV X Kol Twv Yy . Adou n * , T enimeda npemeL va
Tépvovtal. Ma va Bpw TNV eubeia Topng Toug edpapuolw tnv péBodo Gauss-Jordan.

O e’ auénuévoc mivaka Ba elvat

4 1 =7 | 10 (Ep
1 4 -1 3 (Ep)

Avtipetabetw Tic SUOo YPaUUES Kal EXw Looduvaua

1 4 -1 | 3  (ED
4 1 -7 10 (Eb)

Gauss: H ypapur odnyog 6a eivac: (E7). MoMarmaowdlw tnv (E7) upe (-4) kattnv npooBétw otnv
(E%) v va anaieipw to 4 otnv (E5) . Onote

1 4 -1 | 3 (ED
0 -15 -3 -2 (EY

A wodVvapa (moMaracidlovrag pe (-1) v (E5))

1 4 -1 | 3 (ED
0 15 3 2 (E5’

Jordan: MoMamaotdlw tyv (E5") e % yla va ¢tiaéw tov 0dnyo g delTePnC YpaUUAG. OnoTe
1 4 -1 ‘ 3 (E])
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Me obnyo tv (E5"") dtdyvw tyv kawovpywa (E7) : TUauto moMamhaotalw tnv (E5"") pe (-4) kat
v pooBétw otnv (E7) . Ondte
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To oUotnua mou dnuloupyeital slvad:

9 37 37 9 37 9
X—=z == X =—+-=t X == .=
5 15 15 5 15 5

2 2 1

y + EZ —E = y —E——t y —E+t (_E)
zZ =2z z =1t z =0+t-1

37 9
X 15 5
N
7Z 15 5
0 1
NEEZ AZKHZEIX

10. 1) Me ta 6ebopéva tg Aoknong 4, SlEPEUVNOTE AV UTTAPXEL ONLELD TTOU TEUVEL N eUBEeia TwV
Avoswv to eminedo nou opifouv oL Afoveg X, J7. Av UTtdpXeL TEToLo onpelo Bpeite To.

2) Alepeuvnote v UTIAPXEL onpelo TTou TéuveL N euBeia Twv AUoewV To emimedo Twv afdvwy
X, Z. Av umtapyel Tétolo onueio Bpelte To.

Abaon

1) Ta onueia tou emumedou mou opilouv oL dfoveg X, ¥ Ba elval tng popdng (x,y,0) . Onote
Ba Tpémel va Bpw KATOW t WOTE

X
[y]: 2l+t)_L
0 15 5

Mmopw va Bpw to t AUvovTag To cUOTNHA TIOU TIPOKUTTEL. Emeldn n teAeutaia etiowaon 6a

dwoel 0 =0+4¢t, 6nhadn t = 0, mpokUTTEL OTL TO ONUELO TTOU TEUVEL N eVBEla TWV AVCEWV TO
, . , 37 2

eninedo twv afovwy x, ¥ Ba eival to (E' o 0).

2) Ta onuela tou emunmédou mou opilouv oL afoveg X, z Ba eivat tng popdng (x,0,z) . Omnote
Ba mpémel va fpw KATOWO t WOTE

vl U110
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To oUOoTNUA TIOU TIPOKUTITEL Elval

37 9
X —1—5+tg

2 1
O=——t-

15 5
z =1t

: { ‘ _2 . ‘ ‘ (2t 2\ = 2
H &eutepn e€lowon divel t = > JUVETWG To onueio Ba elval To: (15, 0, 3) = (18.2, 0, 3) )

11. Me ta 6edopéva tng Aoknong 4, SlepeuVAOTE AV UTIAPXEL ONUE(O TTOU TEMVEL N eVBEia TWV
Avogwv to eminedo mou opilouv oL ASoveg y, z. Av UTIAPXEL TETOLO onpelo Bpelte To.
Andvtnon.
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Yndpyel te€tolo onpeio kat givatto | 0, > "% )



